

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Šohajová Veronika

Oponent: Ing. Straňáková Jana

Studijní program: Inženýrská informatika

Studijní obor: Bezpečnostní technologie, systémy a management

Akademický rok: 2009/2010

Téma diplomové práce: Aktuální aspekty v oblasti zbrojní licence

Hodnocení práce:

Autorka tuto diplomovou práci pojala komplexním způsobem, s důrazem na vysvětlení všech zásadních pojmů a definic. Jednotlivé kapitoly přesně popisují aktuální aspekty při vyřízení zbrojního průkazu a zbrojní licence dle zákona č. 119/2002 Sb., o střelných zbraních a střelivu. Diplomová práce odpovídá zadání v plném rozsahu. Praktická část diplomové práce a následný výzkum autorky je logickým vyústěním části teoretické.

Zpracování této diplomové práce odpovídá reálnému sledu činností, jež jsou nezbytné při vyřizování dokladů opravňující nabývat do vlastnictví, držet a nosit zbraň. Autorka plně využila veškeré dostupné literatury, vždy v kombinaci na relevantní právní normy a předpisy. Účelně využila i právní normy platné v rámci Evropské unie.

Autorka při zpracování diplomové práce důsledně dbala na skladbu vět, která zajišťuje věcnost a přesnost všech pojmů a definic tak, aby danou problematiku náležitě obsáhla a přitom umožnila široké veřejnosti porozumět tomuto tématu.

Tuto práci lze využít jak pro studijní účely, tak i rozvinutím této práce lze vytvořit v jednotlivých oblastech metodické postupy pro jednotlivé skupiny žadatelů o zbrojní průkaz či zbrojní licenci.

Otázka: V praktické části diplomové práce jste se dotkla také toho, zda současná podoba zákona o zbraních a střelivu je dostačující. Zajímalo by mě, zda vůbec anebo jakým způsobem byste řešila zabezpečení 2 kusů zbraní u držitele zbrojní licence nebo zbrojního průkazu oproti stávající právní úpravě.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede vedoucí dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

A - výborně.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 10.6.2010

Podpis oponenta diplomové práce

